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Παραδοσιακά τραγούδια από τρία γυμνάσια της 
Πάφου υπέρ άπορων μαθητών
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Παραδοσιακά τραγούδια από την Κύπρο, τη Μικρά Ασία, την Κρήτη, την Αρμενία 
και τον Εύξεινο Πόντο, καθώς και παραδοσιακούς χορούς, περιλάμβανε η 
φιλανθρωπική καλλιτεχνική εκδήλωση που διοργάνωσαν χθες βράδυ από κοινού, 
στο Αρχαίο Ωδείο της Πάφου, τα Γυμνάσια της Επαρχίας Πάφου, Νικολαϊδειο 
Γυμνάσιο Πάφου, το Γυμνάσιο Αποστόλου Ανδρέα Έμπας, και το Γυμνάσιο Αγίας 
Παρασκευής Γεροσκήπου μαζί με το μουσικό σχήμα του Κέντρου Νεότητας της 
Μητρόπολης Πάφου και την Πολιτιστική Κίνηση Γεροσκήπου.

Στην εκδήλωση – συναυλία, υπό τον τίτλο “Που Δύσιν ως Ανατολήν, τραγούδια 
αλαργινής ψυχής”, μοναδικές φωνές όπως αυτές του Σωκράτη Τερπίζη, της 
Στέφανης Νεοφύτου, του Αλέξανδρου Ζαχαριάδη, της Ιφιγένειας Τερπίζη, της 
Κατερίνας Τερπίζη, του Σάββα Χρυσοστόμου, της Γεωργίας Ζαχαριάδη, της 
Νικολέτας Παναγιώτου, της Μαριάννας Γεωργίου, της Βασιλικής Παπαευσταθίου 
του Αντώνη Αντωνίου, της Δήμητρας Ελευθεριάδη και της Ντέμης Αντωνίου, 
τραγούδησαν νησιώτικα, δημοτικά τραγούδια και ξεχωριστές καντάδες.

Η εκδήλωση περιελάμβανε προβολή βίντεο με τίτλο «Σεργιανίζοντας στην 
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παράδοση», ενώ λιανοτράγουδα απαγγέλθηκαν από τη Μαρία Ζήνωνος.

Στην καλλιτεχνική φιλανθρωπική εκδήλωση που αποτέλεσε ένα αφιέρωμα στο 
ελληνικό παραδοσιακό τραγούδι, συμμετείχαν οι τρεις χορωδίες των τριών 
Γυμνασίων, ενώ φιλικά συμμετείχαν οι Βασίλης Κετεντζόγλου και ο Κυριάκος 
Γεωργάλας.

Ο σκοπός της εκδήλωσης ήταν φιλανθρωπικός και όλα τα καθαρά έσοδα θα 
διατεθούν στους άπορους μαθητές των τριών Γυμνασίων, του Νικολαϊδειου 
Γυμνασίου Πάφου, του Γυμνασίου Αποστόλου Ανδρέα Έμπας και του Γυμνασίου 
Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου.
Χαιρετισμό απηύθυνε ο Χωρεπίσκοπος Αρσινόης Γεώργιος, ο οποίος αναφέρθηκε 
στη σημασία που έχει για ένα λαό η διατήρηση της παράδοσης του.

Η εκδήλωση θα επαναληφθεί την Παρασκευή στο παραδοσιακό χώρο της Κάτω 
Βρύσης στη Γεροσκήπου .
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